Объявление о закупе способом ценовых предложений №1 
[bookmark: _GoBack]   Государственное коммунальное предприятие "Городская детская стоматологическая поликлиника" на праве хозяйственного ведения государственного учреждения "Управление здравоохранения Актюбинской области", г.Актобе улица Есет батыра, д83, объявляет о проведении запроса ценовых предложений на растворы на 2019 год.
 Полный перечень закупаемых товаров, их количество и подробная спецификация с указанием суммы, выделенной для закупки указаны в документе Объявление №1.
 Товар должен быть доставлен: 030000, Республика Казахстан, Актюбинская область, г.Актобе, п. ул. Есет-батыра,83
  К закупу допускаются все потенциальные поставщики, отвечающие квалификационным требованиям, указанным в гл. 3-4 Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, утвержденных Постановлением Правительства Республики Казахстан от 30 октября 2009 года №1729.
Окончательный срок представления конвертов с ценовыми предложениями до 10 часов 00 минут 29.01.2019 года.
Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 12 часов 00 минут 29.01.2019 года по следующему адресу: 030000, Республика Казахстан, Актюбинская область, г.Актобе, ул. Есет-батыра,83, в кабинете бухгалтерии. 

Дополнительную информацию можно получить по телефону: +7(7132) 54/78/47

Дата начала приема заявок                                     Дата окончания приема заявок 
С 21.01.2019 года время 10:00                                  до 29.01.2019 года время 12:00     

